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  معمولا كدام مرحله از تقسيم سلولي مناسب تر است؟  ،براي تجزيه و تحليل كاريوتيپ . 1

  تلوفاز. د  متافاز. ج  فازپرو. ب  آنافاز. الف

  ملاك طبقه بندي كروموزوم ها چيست؟. 2 

  موقعيت تلومر. د  موقعيت سانترومر. ج  طول بازوي بلند. ب   طول بازوي كوتاه. الف  

  جو از چه روش رنگ آميزي استفاده شد؟  4براي تعيين محل دقيق كينه توكور در كروموزوم شماره . 3 

  بندينگ و رنگ اميزي با استو كارمن –ن گيمسا ا. ب  بندينگ  – G. الف  

  بندينگ - Gگيمسا . د  استوكارمن. ج  

  پديده جفت شدن كروموزوم هاي همولوگ در چه مرحله اي از ميوز صورت مي گيرد؟. 4

  ديپلوتن. د  زيگوتن. ج  پاكيتن. ب  لپتوتن. الف  

  منشاء جهش هاي سيناپتيك كدامست؟. 5 

 هر سه. د  ير خود به خودي غ. ج  خود به خودي. ب  وراثتي. الف  

  تعيين مي شود؟  Iعمل د سيناپسي ژن ها بر اساس مطالعات كدام مراحل در ميوز  . 6 

  زيگوتن و آنافاز. د  لپتوتن و آنافاز .ج  پاكيتن و متافاز. ب  دياكينز و متافاز . الف

  از چه عاملي در مكان يابي ژنهاي نشانگر به طور موثر استفاده مي شود؟. 7 

  جابجايي. د  وارونگي. ج  كمبود. ب         مضاعف شدگي .  الف  

به شكستگي ها آسيب پـذير    Dو   Aنسبت به كروموزوم هاي ژنوم  "تريتيكوم اسپلتوايدس  "در   Bعلت اينكه كروموزوم هاي ژنوم . 8

  :ترند اين است كه 

  .دارنديوكروماتين بيشتري . ب   .پديده مضاعف شدگي در آنها رخ داده است. الف   

  هيچكدام. د   .هتروكروماتين بيشتري دارند. ج   

  .شكستگي ايجاد مي كنند................... ترجيحا در  xنوترون هاي سريع و اشعه . 9

  تلومر. د  سانترومر. ج  يوكروماتين. ب  هتروكروماتين. الف
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  .مي  باشد........................... روي  r-X1 در ذرت كمبود. 10

  4بازوي بلند كروموزوم . ب    4بازوي كوتاه كروموزوم . الف

  10بازوي بلند كروموزوم . د    10بازوي كوتاه كروموزوم . ج  

  .مي آيندبدست .......................... از لاين هاي  Dp-Dfدر استفاده تجاري گياهان  . 11

  برون زاد. د  درون زاد . ج  فرا گونه اي . ب  دو رگه. الف  

  .بوجود آيند.............................. كروموزوم هاي حلقوي ممكن است . 12

  هر سه. د  بي نظمي هاي ميوز. ج  اشعه گاما. ب        بطور خودبخودي. الف  

  .نشان مي دهد...................... ني را رگبرگ ميا bmlوقتي گياه ، همي زيگوس باشد ، آلل . 13

  منشعب. د  ظريف. ج  زرد. ب  قهوه اي. الف

  .موجب فراواني بيشتر كينه توكورهاي همولوگ هم جهت در قطب هاي مخالف مي شود. ......................... 14

  كوادري والنت ها. ب    تفرق كروموزومي.الف

  كياسماهاي انتهايي. د    كياسماهاي غير انتهايي. ج

  آرايش متناوب و مجاورتي كروموزوم ها حين تقسيم به چه نسبتي وجود دارند؟. 15

  .متناوب بيشتر است. ب    يكسان. الف

  .درصد مجاورتي حضور دارد 100. د    .مجاورتي بيشتر است. ج

  ر به توليد چه نوع ژنوتيپي مي گردد؟ جكشنده هاي تخمي و گامتوفيتي من. 16

    هتروزيگوس. ب    هموزيگوس. الف

  .بدليل مرگ زاده ها هيچ ژنوتيپي ظاهر نمي شوند. د    همي زيگوس. ج

  .مي باشد...................... باشد از نوع  7/1برابر  L/Sكروموزومي كه نسبت . 17

  آكروسانتريك. د  تلوسانتريك. ج  ساب متاسانتريك. ب  متاسانتريك. الف

  .مي باشد........................ ماهواره در گياه جو كروموزوم بلندترين كروموزوم بدون . 18

  4شماره .  د  3شماره .  ج  2شماره .  ب  1شماره .الف  

  .صورت مي گيرد.............................. نامگذاري كروموزوم ها در انوترا بر اساس . 19

  ارتباطات ميوزي. د    وگرامآناليز ايدي. ج  آناليز كارديوگرام.  ب  آناليز كاريوتيپ.الف  
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  در تكامل چاودار چه پديده اي نقش دارد؟. 20

  جابجايي دو طرفه. د  جابجايي يكطرفه. ج  مضاعف شدن ها.  ب  كمبود ها.الف  

  ؟نمي كندا تعريف كداميك از موارد زير جابجايي پاراسانتريك ر. 21

    .هر دو شكستگي در يك بازو رخ مي دهد. الف  

  .نواحي وارونه كينه توكور را در بر نمي گيرند. ب  

  .مشاهده شوند IIو  I قطعات بدون سانترومر ممكن است در آنافاز.  ج  

  .در مرحله لپتونما رخ مي دهد. د  

  ؟نمي باشد gigasكداميك از ويژگي هاي فنوتيپ . 22

  دانه هاي درشت. د  اتوتتراپلوئيد. ج  سلول هاي كوچك. ب  سلول هاي بزرگ. الف  

  نشان دهنده كداميك از ساختارهاي كروموزومي زير است؟ 2X+1+1+1فرمول . 23

  تتراپلوئيد. د  تريزوميك سه گانه. ج  تريزوميك اوليه. ب  تريزوميك دوبل.  الف  

  مي باشد؟) ماهواره(دهنده هستكي  كداميك از كروموزوم هاي جو داراي ژن هاي سازمان. 24

  6.  د   5.  ج  4.  ب  3.  الف  

  ؟مي باشددر مورد كروموزوم هاي حلقوي كدام عبارت صحيح ن. 25

  .در انسان يافت مي گردد.  ب  .در بعضي گياهان يافت مي گردد.  الف  

  .اغلب در طي تقسيم سلولي باقي مي مانند . د  .  ايجاد مي شود Xدر اثر اشعه . ج  

        ؤالات تشريحيؤالات تشريحيؤالات تشريحيؤالات تشريحيسسسس

  )نمره 5/1(.را توضيح دهيد "ايديوگرام  "و  "كاريوگرام  " ، "كاريوتيپ  "اصطلاحات .  1

  )نمره  1(.فاكتورهاي موثر در جفت شدن جهش هاي سيناپتيك را نام ببريد.  2

  )نمره 5/1( .ويژگي هاي كروموزوم هاي حلقوي كوچك را در طي تقسيم ميتوز بيان كنيد.  3

  )نمره 5/1( .ئيدي و آنيوپلوئيدي را تعريف كنيديوپلو.  4

  )نمره 5/1( .نقش كلشي سين را مطالعات سيتوژنتيكي توضيح دهيد.  5


